
PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI E953
Cechy produktu:

Wymiary: 16,8 x 4,2 x 3, 5 cm,
Materiał: stop aluminium,
Zasilanie: akumulator 18650 / 3 baterie AAA,
Czas pracy: 2-6 godzin,
Tryby oświetlenia: 100% / 60% / 30% / tryb migania / sygnał SOS,
Zoom: TAK,
Zasięg światła: do 330 m,
Moc: 10W,
Strumień: do 500 lumenów,
Wodoodporność: IPX5

Sposób użytkowania:
Zainstaluj baterie. Podczas instalacji zwróć uwagę na odpowiednią polaryzację. Zamknij
pokrywę baterii. Włącz/wyłącz latarkę naciskając przycisk ON/OFF. Gdy latarka jest włączona,
naciśnij przycisk na nasadce, aby zmienić tryb światła. Latarka oferuje 5 różnych trybów
świecenia, które możesz dostosować do swoich potrzeb. Dzięki funkcji zoom, korzystając z
przesuwanej lub obrotowej głowicy, można skupić wiązkę na określonym obszarze, aby
uzyskać lepsze oświetlenie.
Latarka posiada tryby: 

100%
60%
30%
Tryb migania
SOS

Wszystkie funkcje można wybrać za pomocą przycisku na latarce.
Produkt wyposażony jest w akumulator z możliwością wielokrotnego ładowania USB.
Ostrzeżenia:
Nie kieruj wiązki światła bezpośrednio w kierunku oczu. Nie używaj, jeśli zauważysz, że produkt
jest uszkodzony. Utrzymuj produkt w czystości. Czyść produkt za pomocą suchej, delikatnej
szmatki. Nie należy używać żrących środków, wybielaczy, rozpuszczalników, szorstkich
powierzchni do czyszczenia. Zaleca się regularne, okresowe czyszczenie z kurzu. Nie używaj i
nie przechowuj urządzenia w pobliżu materiałów łatwopalnych. Nie otwieraj obudowy
urządzenia. Przechowuj produkt z dala od wilgoci, w suchym i wolnym od zanieczyszczeń
miejscu. Przechowuj z dala od bezpośrednich źródeł ciepła. Chroń przed upadkami i
uszkodzeniami. Nie zanurzaj w wodzie. Nie należy obsługiwać urządzenia mokrymi rękami.
Produkt nie jest zabawką. Używaj produkt zgodnie z przeznaczeniem. Chroń przed dziećmi i
przed osobami niepełnosprawnymi fizycznie i umysłowo. Jeśli urządzenie nie jest używane
przez dłuższy czas, usuń z niego baterie. Nie mieszaj baterii różnych producentów. Informacja
dla użytkowników o pozbywaniu się urządzeń elektrycznych i elektronicznych (dotyczy
gospodarstw domowych) Przedstawiony symbol umieszczony na produktach lub dołączonej
do nich dokumentacji informuje, że niesprawnych urządzeń elektrycznych lub elektronicznych
nie można wyrzucać razem z odpadami gospodarczymi. Prawidłowe postępowanie w razie
konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, utylizacji, powtórnego
użycia lub odzysku podzespołów polega na przekazaniu urządzenia do wyspecjalizowanego
punktu zbiórki, gdzie będzie ono przyjęte bezpłatnie. W niektórych krajach produkt można
oddać lokalnemu dystrybutorowi podczas zakupu innego urządzenia. Prawidłowa utylizacja
urządzenia umożliwia zachowanie cennych zasobów i uniknięcie negatywnego wpływu na
zdrowie i środowisko, które może być zagrożone przez nieodpowiednie postępowanie z
odpadami. Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie zbiórki można uzyskać u władz
lokalnych. Nieprawidłowa utylizacja odpadów zagrożona jest karami przewidzianymi w
odpowiednich przepisach lokalnych. Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej: W razie
konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, prosimy skontaktować
się z najbliższym punktem sprzedaży lub z dostawcą, którzy udzielą dodatkowych informacji.
Pozbywanie się odpadów w krajach poza Unią Europejską: Taki symbol jest ważny tylko w Unii
Europejskiej. W razie potrzeby pozbycia się niniejszego produktu prosimy skontaktować się z
lokalnymi władzami lub ze sprzedawcą celem uzyskania informacji o prawidłowym sposobie
postępowania.

Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Poland

EN: USER MANUAL E953
Product features:

Dimensions: 16.8 x 4.2 x 3.5 cm,
Material: aluminum alloy,
Power supply: 18650 battery / 3 AAA batteries,
Working time: 2-6 hours,
Lighting modes: 100% / 60% / 30% / flashing mode / SOS signal,
Zoom: YES,
Light range: up to 330 m,
Power: 10W,
Flux: up to 500 lumens,
Water resistance: IPX5

How to use:
Install the batteries. Pay attention to the correct polarity during installation.
Close the battery cover. Turn the flashlight on/off by pressing the ON/OFF
button. When the flashlight is on, press the button on the cap to change the
light mode. The flashlight offers 5 different lighting modes that you can
adjust to your needs. Thanks to the zoom function, using the sliding or
rotating head, you can focus the beam on a specific area for better lighting.
The flashlight has modes:

100%
60%
30%
Flash mode
SOS

All functions can be selected using the button on the flashlight.
The product is equipped with a USB rechargeable battery.
Warnings:
Do not point the light beam directly at the eyes. Do not use if you notice that
the product is damaged. Keep the product clean. Clean the product with a
dry, soft cloth. Do not use corrosive agents, bleaches, solvents, rough
surfaces for cleaning. Regular, periodic cleaning of dust is recommended.
Do not use or store the device near flammable materials. Do not open the
device's housing. Store the product away from moisture, in a dry and
pollution-free place. Store away from direct sources of heat. Protect from
falls and damage. Do not immerse in water. Do not handle the device with
wet hands. The product is not a toy. Use the product for its intended
purpose. Keep out of reach of children and people with physical or mental
disabilities. If the device is not used for a long time, remove the batteries. Do
not mix batteries from different manufacturers. Information for users on
the disposal of electrical and electronic devices (applies to households) The
symbol shown on the products or the documentation accompanying them
indicates that faulty electrical or electronic devices must not be disposed of
with household waste. The correct procedure for the disposal of electrical or
electronic devices, recycling, reuse or recovery of components is to hand the
device over to a specialised collection point, where it will be accepted free of
charge. In some countries, the product can be returned to the local
distributor when purchasing another device. Correct disposal of the device
saves valuable resources and prevents negative impacts on health and the
environment, which may be endangered by inappropriate waste handling.
Detailed information on the nearest collection point can be obtained from
local authorities. Improper disposal of waste is subject to penalties
according to local regulations. Users in European Union countries: If you
need to dispose of electrical or electronic equipment, please contact your
nearest dealer or supplier for further information. Disposal in countries
outside the European Union: This symbol is only valid in the European
Union. If you need to dispose of this product, please contact your local
authorities or the retailer for information on the correct procedure.

Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Poland

CZ: UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA E953
Vlastnosti produktu:

Rozměry: 16,8 x 4,2 x 3,5 cm,
Materiál: hliníková slitina,
Napájení: baterie 18650 / 3 baterie AAA,
Pracovní doba: 2-6 hodin,
Režimy svícení: 100 % / 60 % / 30 % / režim blikání / signál SOS,
Zoom: ANO,
Dosah světla: až 330 m,
Výkon: 10W,
tok: až 500 lumenů,
Vodotěsnost: IPX5

Jak používat:
Nainstalujte baterie. Při instalaci dbejte na správnou polaritu. Zavřete kryt
baterie. Zapněte/vypněte svítilnu stisknutím tlačítka ON/OFF. Když je
svítilna zapnutá, stiskněte tlačítko na víčku pro změnu režimu svícení.
Svítilna nabízí 5 různých režimů svícení, které si můžete přizpůsobit svým
potřebám. Díky funkci zoomu, pomocí posuvné nebo otočné hlavy, můžete
zaostřit paprsek na konkrétní oblast pro lepší osvětlení.
Svítilna má režimy:

100 %
60 %
30 %
Režim blikání
OMÁČKA

Všechny funkce lze volit pomocí tlačítka na svítilně.
Výrobek je vybaven dobíjecí baterií přes USB.
Upozornění:
Nesměrujte světelný paprsek přímo do očí. Nepoužívejte, pokud zjistíte, že
je výrobek poškozen. Udržujte výrobek čistý. Výrobek čistěte suchým
měkkým hadříkem. K čištění nepoužívejte žíravé prostředky, bělidla,
rozpouštědla ani drsné povrchy. Doporučuje se pravidelné, pravidelné
čištění prachu. Zařízení nepoužívejte ani neskladujte v blízkosti hořlavých
materiálů. Neotevírejte kryt zařízení. Výrobek skladujte mimo vlhkost, na
suchém místě bez znečištění. Skladujte mimo přímé zdroje tepla. Chraňte
před pády a poškozením. Neponořujte do vody. Neobsluhujte zařízení
mokrýma rukama. Výrobek není hračka. Používejte výrobek podle určení.
Chránit před dětmi a lidmi s tělesným a mentálním postižením. Pokud se
zařízení delší dobu nepoužívá, vyjměte baterie. Nekombinujte baterie od
různých výrobců. Informace pro uživatele o likvidaci elektrických a
elektronických zařízení (platí pro domácnosti) Symbol uvedený na výrobcích
nebo v dokumentaci k nim připojené informuje, že vadná elektrická nebo
elektronická zařízení nelze likvidovat s domovním odpadem. Správným
postupem, když je nutné zlikvidovat elektrická nebo elektronická zařízení,
zlikvidovat je, znovu použít nebo obnovit součásti, je odevzdat zařízení do
specializovaného sběrného místa, kde bude přijato zdarma. V některých
zemích můžete při nákupu jiného zařízení vrátit produkt místnímu
distributorovi. Správná likvidace zařízení vám umožní ušetřit cenné zdroje a
vyhnout se negativním vlivům na zdraví a životní prostředí, které mohou
být ohroženy nevhodným nakládáním s odpady. Podrobnosti o nejbližším
sběrném místě získáte od místního úřadu. Nesprávná likvidace odpadu
může mít za následek sankce stanovené v příslušných místních předpisech.
Uživatelé v zemích Evropské unie: Pokud potřebujete zlikvidovat elektrická
nebo elektronická zařízení, obraťte se na nejbližší prodejní místo nebo
dodavatele, kteří vám poskytnou další informace. Likvidace odpadu v
zemích mimo Evropskou unii: Tento symbol je platný pouze v Evropské unii.
Potřebujete-li tento výrobek zlikvidovat, obraťte se na místní úřady nebo
prodejce se žádostí o pokyny, jak jej správně zlikvidovat.

Dovozce: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polsko

FR: MANUEL D'UTILISATION E953
Caractéristiques du produit :

Dimensions : 16,8 x 4,2 x 3,5 cm,
Matériel: alliage d'aluminium,
Alimentation: pile 18650/3 piles AAA,
Temps de travail : 2-6 heures,
Modes d'éclairage : 100 % / 60 % / 30 % / mode clignotant / signal SOS,
Zoom : OUI,
Portée lumineuse : jusqu'à 330 m,
Puissance : 10 W,
Flux : jusqu'à 500 lumens,
Étanchéité : IPX5

Comment utiliser :
Installez les piles. Lors de l'installation, faites attention à la bonne polarité. Fermez le
couvercle de la batterie. Allumez/éteignez la lampe de poche en appuyant sur le bouton
ON/OFF. Lorsque la lampe de poche est allumée, appuyez sur le bouton du capuchon
pour changer le mode d'éclairage. La lampe de poche propose 5 modes d'éclairage
différents que vous pouvez ajuster selon vos besoins. Grâce à la fonction zoom, à l'aide de
la tête coulissante ou rotative, vous pouvez focaliser le faisceau sur une zone précise pour
un meilleur éclairage.
La lampe de poche a des modes :

100%
60%
30%
Mode clignotant
SAUCE

Toutes les fonctions peuvent être sélectionnées à l'aide du bouton de la lampe de poche.
Le produit est équipé d'une batterie rechargeable via USB.
Avertissements :
Ne dirigez pas le faisceau lumineux directement vers vos yeux. Ne pas utiliser si vous
constatez que le produit est endommagé. Gardez le produit propre. Nettoyez le produit
avec un chiffon doux et sec. N'utilisez pas d'agents caustiques, d'eau de Javel, de solvants
ou de surfaces rugueuses pour nettoyer. Un nettoyage régulier et périodique de la
poussière est recommandé. N'utilisez pas et ne stockez pas l'appareil à proximité de
matériaux inflammables. N'ouvrez pas le boîtier de l'appareil. Conserver le produit à l'abri
de l'humidité, dans un endroit sec et non pollué. Conserver à l'écart des sources de
chaleur directes. Protégez-vous contre les chutes et les dommages. Ne pas plonger dans
l'eau. N'utilisez pas l'appareil avec les mains mouillées. Le produit n'est pas un jouet.
Utilisez le produit comme prévu. Protéger des enfants et des personnes handicapées
physiques et mentales. Si l'appareil n'est pas utilisé pendant une longue période, retirez
les piles. Ne mélangez pas des piles de différents fabricants. Informations destinées aux
utilisateurs sur l'élimination des appareils électriques et électroniques (valable pour les
ménages) Le symbole figurant sur les produits ou sur la documentation qui y est jointe
indique que les appareils électriques ou électroniques défectueux ne peuvent pas être
jetés avec les ordures ménagères. La bonne marche à suivre lorsqu'il est nécessaire de
mettre au rebut des appareils électriques ou électroniques, de les éliminer, de les
réutiliser ou de récupérer des composants est de déposer l'appareil dans un point de
collecte spécialisé, où il sera accepté gratuitement. Dans certains pays, vous pouvez
retourner le produit à votre distributeur local lors de l'achat d'un autre appareil.
L'élimination correcte de l'appareil vous permet d'économiser des ressources précieuses
et d'éviter les effets négatifs sur la santé et l'environnement, qui peuvent être menacés
par une manipulation inappropriée des déchets. Les détails de votre point de collecte le
plus proche peuvent être obtenus auprès de votre autorité locale. Une élimination
inappropriée des déchets peut entraîner des sanctions prévues par les réglementations
locales en vigueur. Utilisateurs dans les pays de l'Union Européenne : Si vous devez vous
débarrasser d'équipements électriques ou électroniques, veuillez contacter votre point de
vente ou fournisseur le plus proche qui vous fournira de plus amples informations.
Élimination des déchets dans les pays hors de l'Union européenne : Ce symbole n'est
valable que dans l'Union européenne. Si vous devez vous débarrasser de ce produit,
veuillez contacter vos autorités locales ou votre revendeur pour obtenir des instructions
sur la façon de vous en débarrasser correctement.

Importateur : Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Pologne

ES: MANUAL DE USUARIO E953
Características del producto:

Dimensiones: 16,8 x 4,2 x 3,5 cm,
Material: aleación de aluminio,
Fuente de alimentación: batería 18650/3 pilas AAA,
Tiempo de Trabajo: 2-6 horas,
Modos de iluminación: 100% / 60% / 30% / modo intermitente / señal SOS,
Zoom: SÍ,
Alcance de la luz: hasta 330 m,
Potencia: 10W,
Flujo: hasta 500 lúmenes,
Resistente al agua: IPX5

Cómo utilizar:
Instale las baterías. Al instalar, preste atención a la polaridad correcta. Cierre la
tapa de la batería. Enciende/apaga la linterna pulsando el botón ON/OFF. Cuando
la linterna esté encendida, presione el botón en la tapa para cambiar el modo de
luz. La linterna ofrece 5 modos de iluminación diferentes que puedes ajustar a
tus necesidades. Gracias a la función de zoom, utilizando el cabezal deslizante o
giratorio, podrás enfocar el haz en una zona específica para una mejor
iluminación.
La linterna tiene modos:

100%
60%
30%
Modo intermitente
SALSA

Todas las funciones se pueden seleccionar usando el botón de la linterna.
El producto está equipado con una batería recargable vía USB.
Advertencias:
No dirija el haz de luz directamente hacia sus ojos. No utilizar si notas que el
producto está dañado. Mantenga el producto limpio. Limpie el producto con un
paño suave y seco. No utilice agentes cáusticos, lejías, disolventes ni superficies
rugosas para limpiar. Se recomienda una limpieza del polvo periódica y regular.
No utilice ni guarde el dispositivo cerca de materiales inflamables. No abra la
carcasa del dispositivo. Almacenar el producto alejado de la humedad, en un
lugar seco y libre de contaminación. Almacenar lejos de fuentes de calor directas.
Proteger contra caídas y daños. No sumergir en agua. No opere el dispositivo con
las manos mojadas. El producto no es un juguete. Utilice el producto según lo
previsto. Proteger de niños y personas con discapacidad física y mental. Si el
dispositivo no se utiliza durante un período prolongado, retire las baterías. No
mezcle baterías de diferentes fabricantes. Información para los usuarios sobre la
eliminación de aparatos eléctricos y electrónicos (se aplica a los hogares) El
símbolo que aparece en los productos o en la documentación adjunta a ellos
informa que los aparatos eléctricos o electrónicos defectuosos no se pueden
eliminar con la basura doméstica. Lo correcto cuando es necesario deshacerse de
aparatos eléctricos o electrónicos, deshacerse de ellos, reutilizarlos o recuperar
componentes es llevar el dispositivo a un punto de recogida especializado, donde
será aceptado sin coste alguno. En algunos países, puedes devolver el producto a
tu distribuidor local al comprar otro dispositivo. La eliminación correcta del
dispositivo permite ahorrar recursos valiosos y evitar efectos negativos para la
salud y el medio ambiente, que pueden verse amenazados por una manipulación
inadecuada de los residuos. Los detalles de su punto de recogida más cercano se
pueden obtener de su autoridad local. La eliminación inadecuada de residuos
puede dar lugar a sanciones previstas en las normativas locales pertinentes.
Usuarios de países de la Unión Europea: Si necesita deshacerse de aparatos
eléctricos o electrónicos, póngase en contacto con su punto de venta o proveedor
más cercano, quien le proporcionará más información. Eliminación de residuos
en países fuera de la Unión Europea: Este símbolo sólo es válido en la Unión
Europea. Si necesita deshacerse de este producto, comuníquese con las
autoridades locales o con su distribuidor para obtener instrucciones sobre cómo
deshacerse de él correctamente.

Importador: Reto MB Sp. z o. z o., st. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polonia

NL: GEBRUIKERSHANDLEIDING E953
Producteigenschappen:

Afmetingen: 16,8 x 4,2 x 3,5 cm,
Materiaal: aluminiumlegering,
Voeding: 18650 batterij / 3 AAA-batterijen,
Werktijd: 2-6 uur,
Verlichtingsmodi: 100% / 60% / 30% / knippermodus / SOS-signaal,
Zoomen: JA,
Lichtbereik: tot 330 m,
Vermogen: 10W,
Lichtstroom: tot 500 lumen,
Waterdicht: IPX5

Hoe te gebruiken:
Installeer de batterijen. Let bij het installeren op de juiste polariteit. Sluit het
batterijdeksel. Zet de zaklamp aan/uit door op de AAN/UIT-knop te drukken.
Wanneer de zaklamp aan is, druk je op de knop op de dop om de lichtmodus te
wijzigen. De zaklamp biedt 5 verschillende verlichtingsmodi die je kunt aanpassen
aan jouw wensen. Dankzij de zoomfunctie kunt u met behulp van de verschuifbare of
roterende kop de straal op een specifiek gebied richten voor een betere verlichting.
De zaklamp heeft modi:

100%
60%
30%
Knipperende modus
SAUS

Met de knop op de zaklamp zijn alle functies te selecteren.
Het product is voorzien van een oplaadbare batterij via USB.
Waarschuwingen:
Richt de lichtstraal niet rechtstreeks op uw ogen. Niet gebruiken als u merkt dat het
product beschadigd is. Houd het product schoon. Maak het product schoon met een
droge, zachte doek. Gebruik voor het reinigen geen bijtende middelen,
bleekmiddelen, oplosmiddelen of ruwe oppervlakken. Regelmatige, periodieke
stofreiniging wordt aanbevolen. Gebruik of bewaar het apparaat niet in de buurt van
brandbare materialen. Open de behuizing van het apparaat niet. Bewaar het product
uit de buurt van vocht, op een droge en vervuilingsvrije plaats. Uit de buurt van
directe warmtebronnen bewaren. Bescherm tegen vallen en schade. Niet
onderdompelen in water. Bedien het apparaat niet met natte handen. Het product is
geen speelgoed. Gebruik het product zoals bedoeld. Bescherm tegen kinderen en
mensen met lichamelijke en geestelijke handicaps. Als het apparaat langere tijd niet
wordt gebruikt, verwijder dan de batterijen. Combineer geen batterijen van
verschillende fabrikanten. Informatie voor gebruikers over het weggooien van
elektrische en elektronische apparaten (van toepassing op huishoudens) Het
symbool op de producten of de bijbehorende documentatie geeft aan dat defecte
elektrische of elektronische apparaten niet met het huishoudelijk afval mogen
worden weggegooid. Wanneer het nodig is om elektrische of elektronische
apparaten weg te gooien, weg te gooien, te hergebruiken of onderdelen terug te
winnen, is het de juiste handelwijze om het apparaat naar een gespecialiseerd
inzamelpunt te brengen, waar het gratis wordt aanvaard. In sommige landen kunt u
het product retourneren aan uw plaatselijke distributeur als u een ander apparaat
aanschaft. Door het apparaat op de juiste manier weg te gooien, kunt u waardevolle
hulpbronnen besparen en negatieve gevolgen voor de gezondheid en het milieu
vermijden, die door onjuiste afvalverwerking in gevaar kunnen komen. Informatie
over uw dichtstbijzijnde inzamelpunt kunt u opvragen bij uw plaatselijke overheid.
Onjuiste afvalverwerking kan leiden tot boetes zoals voorzien in de relevante lokale
regelgeving. Gebruikers in landen van de Europese Unie: Als u elektrische of
elektronische apparatuur moet weggooien, neem dan contact op met uw
dichtstbijzijnde verkooppunt of leverancier, die u meer informatie zal geven.
Afvalverwerking in landen buiten de Europese Unie: Dit symbool is alleen geldig in de
Europese Unie. Als u dit product wilt weggooien, neem dan contact op met uw
plaatselijke autoriteiten of dealer voor instructies over hoe u het op de juiste manier
kunt weggooien.

Importeur: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen



SK: UŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA E953
Vlastnosti produktu:
Rozmery: 16,8 x 4,2 x 3,5 cm,
Materiál: hliníková zliatina,
Napájanie: 18650 batéria / 3 AAA batérie,
Pracovný čas: 2-6 hodín,
Režimy svietenia: 100% / 60% / 30% / režim blikania / SOS
signál,
Zoom: ÁNO,
Dosah svetla: až 330 m,
Výkon: 10W,
tok: až 500 lumenov,
Vodotesnosť: IPX5
Ako používať:
Nainštalujte batérie. Pri inštalácii dbajte na správnu
polaritu. Zatvorte kryt batérie. Zapnite/vypnite baterku
stlačením tlačidla ON/OFF. Keď je baterka zapnutá,
stlačením tlačidla na uzávere zmeníte režim svietenia.
Baterka ponúka 5 rôznych režimov svietenia, ktoré si
môžete prispôsobiť svojim potrebám. Vďaka funkcii zoom
pomocou posuvnej alebo otočnej hlavy môžete lúč
zamerať na konkrétnu oblasť pre lepšie osvetlenie.
Baterka má režimy:

100%
60 %
30 %
Režim blikania
OMÁČKA

Všetky funkcie je možné zvoliť pomocou tlačidla na
baterke.
Produkt je vybavený nabíjateľnou batériou cez USB.
varovania:
Svetelný lúč nesmerujte priamo na oči. Nepoužívajte, ak
zistíte, že je výrobok poškodený. Udržujte výrobok v
čistote. Výrobok čistite suchou, mäkkou handričkou. Na
čistenie nepoužívajte žieraviny, bielidlá, rozpúšťadlá ani
drsné povrchy. Odporúča sa pravidelné, pravidelné
čistenie od prachu. Zariadenie nepoužívajte ani
neskladujte v blízkosti horľavých materiálov. Neotvárajte
kryt zariadenia. Výrobok skladujte mimo vlhkosti, na
suchom mieste bez znečistenia. Skladujte mimo priamych
zdrojov tepla. Chráňte pred pádom a poškodením.
Neponárajte do vody. Neobsluhujte prístroj mokrými
rukami. Výrobok nie je hračka. Výrobok používajte podľa
určenia. Chrániť pred deťmi a ľuďmi s telesným a
mentálnym postihnutím. Ak sa zariadenie dlhší čas
nepoužíva, vyberte batérie. Nemiešajte batérie od
rôznych výrobcov. Informácie pre používateľov o likvidácii
elektrických a elektronických zariadení (platí pre
domácnosti) Symbol zobrazený na výrobkoch alebo v
dokumentácii k nim pripojenej informuje, že chybné
elektrické alebo elektronické zariadenia nemožno
likvidovať s domovým odpadom. Správny postup, keď je
potrebné zlikvidovať elektrické alebo elektronické
zariadenia, zlikvidovať ich, opätovne použiť alebo obnoviť
komponenty, je odovzdať zariadenie do špecializovaného
zberného miesta, kde bude prijaté bezplatne. V
niektorých krajinách môžete pri kúpe iného zariadenia
vrátiť výrobok miestnemu distribútorovi. Správna
likvidácia zariadenia vám umožní ušetriť cenné zdroje a
vyhnúť sa negatívnym vplyvom na zdravie a životné
prostredie, ktoré môže byť ohrozené nevhodným
nakladaním s odpadom. Podrobnosti o najbližšom
zbernom mieste získate na miestnom úrade. Nesprávna
likvidácia odpadu môže mať za následok sankcie
stanovené v príslušných miestnych predpisoch.
Používatelia v krajinách Európskej únie: Ak potrebujete
zlikvidovať elektrické alebo elektronické zariadenia,
obráťte sa na najbližšie predajné miesto alebo
dodávateľa, ktorí vám poskytnú ďalšie informácie.
Likvidácia odpadu v krajinách mimo Európskej únie:
Tento symbol je platný iba v Európskej únii. Ak
potrebujete tento výrobok zlikvidovať, obráťte sa na
miestne úrady alebo predajcu, ktorý vám poskytne
pokyny, ako ho správne zlikvidovať.
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SV: ANVÄNDARMANUAL E953
Produktegenskaper:

Mått: 16,8 x 4,2 x 3,5 cm,
Material: aluminiumlegering,
Strömförsörjning: 18650 batteri / 3 AAA-batterier,
Arbetstid: 2-6 timmar,
Ljuslägen: 100 % / 60 % / 30 % / blinkande läge / SOS-
signal,
Zooma: JA,
Ljusräckvidd: upp till 330 m,
Effekt: 10W,
Flux: upp till 500 lumen,
Vattentät: IPX5

Hur man använder:
Installera batterierna. Var uppmärksam på korrekt
polaritet vid installation. Stäng batteriluckan. Slå på/av
ficklampan genom att trycka på ON/OFF-knappen. När
ficklampan är på, tryck på knappen på locket för att ändra
ljusläget. Ficklampan erbjuder 5 olika ljuslägen som du
kan anpassa efter dina behov. Tack vare zoomfunktionen,
med hjälp av det skjutbara eller roterande huvudet, kan
du fokusera strålen på ett specifikt område för bättre
belysning.
Ficklampan har lägen:

100 %
60 %
30 %
Blinkande läge
SÅS

Alla funktioner kan väljas med knappen på ficklampan.
Produkten är utrustad med ett uppladdningsbart batteri
via USB.
Varningar:
Rikta inte ljusstrålen direkt mot dina ögon. Använd inte
om du märker att produkten är skadad. Håll produkten
ren. Rengör produkten med en torr, mjuk trasa. Använd
inte frätande medel, blekmedel, lösningsmedel eller
grova ytor för att rengöra. Regelbunden, periodisk
dammrengöring rekommenderas. Använd eller förvara
inte enheten nära brandfarliga material. Öppna inte
enhetens hölje. Förvara produkten borta från fukt, på en
torr och föroreningsfri plats. Förvaras åtskilt från direkta
värmekällor. Skydda mot fall och skador. Sänk inte ned i
vatten. Använd inte enheten med våta händer. Produkten
är inte en leksak. Använd produkten som avsett. Skydda
från barn och personer med fysiska och psykiska
funktionsnedsättningar. Om enheten inte används under
en längre tid, ta ur batterierna. Blanda inte batterier från
olika tillverkare. Information till användare om kassering
av elektriska och elektroniska apparater (gäller hushåll)
Symbolen som visas på produkterna eller den
dokumentation som bifogas dem informerar om att
felaktiga elektriska eller elektroniska apparater inte kan
slängas tillsammans med hushållsavfallet. Det korrekta
tillvägagångssättet när det är nödvändigt att kassera
elektriska eller elektroniska enheter, kassera dem,
återanvända dem eller återvinna komponenter är att ta
enheten till en specialiserad insamlingsplats, där den
kommer att tas emot kostnadsfritt. I vissa länder kan du
returnera produkten till din lokala distributör när du
köper en annan enhet. Korrekt kassering av enheten gör
att du kan spara värdefulla resurser och undvika negativa
effekter på hälsa och miljö, som kan hotas av olämplig
avfallshantering. Uppgifter om din närmaste
insamlingsplats kan erhållas från din lokala myndighet.
Felaktig avfallshantering kan leda till påföljder enligt
relevanta lokala bestämmelser. Användare i EU-länder:
Om du behöver kassera elektrisk eller elektronisk
utrustning, kontakta din närmaste försäljningsställe eller
leverantör som kommer att ge ytterligare information.
Avfallshantering i länder utanför Europeiska Unionen:
Denna symbol är endast giltig inom Europeiska Unionen.
Om du behöver kassera denna produkt, vänligen
kontakta dina lokala myndigheter eller återförsäljare för
instruktioner om hur du kasserar den på rätt sätt.
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IT: MANUALE UTENTE E953
Caratteristiche del prodotto:

Dimensioni: 16,8 x 4,2 x 3,5 cm,
Materiale: lega di alluminio,
Alimentazione: batteria 18650 / 3 batterie AAA,
Orario di lavoro: 2-6 ore,
Modalità di illuminazione: 100% / 60% / 30% / modalità
lampeggiante / segnale SOS,
Zoom: SÌ,
Portata luminosa: fino a 330 m,
Potenza: 10 W,
Flusso: fino a 500 lumen,
Impermeabile: IPX5

Come usare:
Installare le batterie. Durante l'installazione, prestare
attenzione alla corretta polarità. Chiudere il coperchio della
batteria. Accendere/spegnere la torcia premendo il pulsante
ON/OFF. Quando la torcia è accesa, premere il pulsante sul
cappuccio per cambiare la modalità luce. La torcia offre 5
diverse modalità di illuminazione che puoi adattare alle tue
esigenze. Grazie alla funzione zoom, utilizzando la testa
scorrevole o rotante, è possibile focalizzare il fascio su
un'area specifica per una migliore illuminazione.
La torcia ha modalità:

100%
60%
30%
Modalità lampeggiante
SALSA

Tutte le funzioni possono essere selezionate utilizzando il
pulsante sulla torcia.
Il prodotto è dotato di batteria ricaricabile tramite USB.
Avvertenze:
Non dirigere il fascio luminoso direttamente verso gli occhi.
Non utilizzare se si nota che il prodotto è danneggiato.
Mantenere il prodotto pulito. Pulire il prodotto con un panno
asciutto e morbido. Non utilizzare agenti caustici,
candeggina, solventi o superfici ruvide per pulire. Si consiglia
una pulizia regolare e periodica della polvere. Non utilizzare
o conservare il dispositivo vicino a materiali infiammabili.
Non aprire l'involucro del dispositivo. Conservare il prodotto
al riparo dall'umidità, in un luogo asciutto e non inquinato.
Conservare lontano da fonti dirette di calore. Proteggere da
cadute e danni. Non immergere in acqua. Non utilizzare il
dispositivo con le mani bagnate. Il prodotto non è un
giocattolo. Utilizzare il prodotto come previsto. Proteggere
dai bambini e dalle persone con disabilità fisiche e mentali.
Se il dispositivo non viene utilizzato per un lungo periodo,
rimuovere le batterie. Non mischiare batterie di produttori
diversi. Informazioni per gli utenti sullo smaltimento dei
dispositivi elettrici ed elettronici (vale per i nuclei domestici)
Il simbolo riportato sui prodotti o sulla documentazione ad
essi allegata informa che i dispositivi elettrici o elettronici
difettosi non possono essere smaltiti con i rifiuti domestici.
La procedura corretta quando è necessario smaltire
dispositivi elettrici o elettronici, smaltirli, riutilizzarli o
recuperare componenti è portare il dispositivo presso un
punto di raccolta specializzato, dove verrà accettato
gratuitamente. In alcuni paesi è possibile restituire il
prodotto al distributore locale quando si acquista un altro
dispositivo. Il corretto smaltimento del dispositivo consente
di risparmiare risorse preziose ed evitare effetti negativi
sulla salute e sull'ambiente, che potrebbero essere
minacciati da una gestione inadeguata dei rifiuti. I dettagli
del punto di raccolta più vicino possono essere ottenuti dalla
vostra autorità locale. Lo smaltimento improprio dei rifiuti
può comportare sanzioni previste dalle normative locali
pertinenti. Utenti nei paesi dell'Unione Europea: se è
necessario smaltire apparecchiature elettriche o
elettroniche, contattare il punto vendita o il fornitore più
vicino che fornirà ulteriori informazioni. Smaltimento dei
rifiuti nei paesi al di fuori dell'Unione Europea: questo
simbolo è valido solo nell'Unione Europea. Se è necessario
smaltire questo prodotto, contattare le autorità locali o il
rivenditore per istruzioni su come smaltirlo correttamente.
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DE: BENUTZERHANDBUCH E953
Produktmerkmale:

Abmessungen: 16,8 x 4,2 x 3,5 cm,
Material: Aluminiumlegierung,
Stromversorgung: 18650-Batterie / 3 AAA-Batterien,
Arbeitszeit: 2-6 Stunden,
Beleuchtungsmodi: 100 % / 60 % / 30 % / Blinkmodus / SOS-Signal,
Zoom: JA,
Leuchtweite: bis zu 330 m,
Leistung: 10 W,
Lichtstrom: bis zu 500 Lumen,
Wasserdicht: IPX5

Anwendung:
Legen Sie die Batterien ein. Achten Sie bei der Installation auf die
richtige Polarität. Schließen Sie die Batterieabdeckung. Schalten Sie die
Taschenlampe ein/aus, indem Sie die EIN/AUS-Taste drücken. Wenn
die Taschenlampe eingeschaltet ist, drücken Sie die Taste an der
Kappe, um den Lichtmodus zu ändern. Die Taschenlampe bietet 5
verschiedene Beleuchtungsmodi, die Sie an Ihre Bedürfnisse anpassen
können. Dank der Zoomfunktion können Sie den Strahl mithilfe des
verschiebbaren oder drehbaren Kopfes auf einen bestimmten Bereich
fokussieren und so eine bessere Beleuchtung erzielen.
Die Taschenlampe verfügt über folgende Modi:

100 %
60 %
30 %
Blinkmodus
SAUCE

Alle Funktionen können über die Taste an der Taschenlampe
ausgewählt werden.
Das Produkt ist über USB mit einem wiederaufladbaren Akku
ausgestattet.
Warnungen:
Richten Sie den Lichtstrahl nicht direkt auf Ihre Augen. Wenn Sie
feststellen, dass das Produkt beschädigt ist, verwenden Sie es nicht.
Halten Sie das Produkt sauber. Reinigen Sie das Produkt mit einem
trockenen, weichen Tuch. Verwenden Sie zum Reinigen keine ätzenden
Mittel, Bleichmittel, Lösungsmittel oder raue Oberflächen. Eine
regelmäßige Staubreinigung wird empfohlen. Benutzen oder lagern Sie
das Gerät nicht in der Nähe von brennbaren Materialien. Öffnen Sie
nicht das Gerätegehäuse. Lagern Sie das Produkt vor Feuchtigkeit
geschützt, an einem trockenen und schadstofffreien Ort. Von direkten
Wärmequellen fernhalten. Vor Stürzen und Beschädigungen schützen.
Nicht in Wasser tauchen. Betreiben Sie das Gerät nicht mit nassen
Händen. Das Produkt ist kein Spielzeug. Verwenden Sie das Produkt
bestimmungsgemäß. Vor Kindern und Menschen mit körperlichen und
geistigen Behinderungen schützen. Wenn das Gerät längere Zeit nicht
benutzt wird, entfernen Sie die Batterien. Mischen Sie keine Batterien
verschiedener Hersteller. Hinweise für Anwender zur Entsorgung von
Elektro- und Elektronikgeräten (gilt für Haushalte) Das auf den
Produkten bzw. den beigefügten Dokumentationen abgebildete
Symbol weist darauf hin, dass defekte Elektro- oder Elektronikgeräte
nicht über den Hausmüll entsorgt werden dürfen. Wenn es darum
geht, elektrische oder elektronische Geräte zu entsorgen, zu
entsorgen, wiederzuverwenden oder Komponenten
zurückzugewinnen, ist es die richtige Vorgehensweise, das Gerät zu
einer speziellen Sammelstelle zu bringen, wo es kostenlos
angenommen wird. In einigen Ländern können Sie das Produkt beim
Kauf eines anderen Geräts an Ihren örtlichen Händler zurückgeben.
Durch die ordnungsgemäße Entsorgung des Geräts sparen Sie
wertvolle Ressourcen und vermeiden negative Auswirkungen auf
Gesundheit und Umwelt, die durch unsachgemäße Abfallbehandlung
gefährdet sein können. Einzelheiten zur nächstgelegenen
Sammelstelle erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Behörde. Eine
unsachgemäße Abfallentsorgung kann zu Strafen führen, die in den
einschlägigen örtlichen Vorschriften vorgesehen sind. Benutzer in
Ländern der Europäischen Union: Wenn Sie elektrische oder
elektronische Geräte entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an Ihre
nächstgelegene Verkaufsstelle oder Ihren nächstgelegenen
Lieferanten, der Ihnen weitere Informationen geben wird.
Abfallentsorgung in Ländern außerhalb der Europäischen Union:
Dieses Symbol ist nur in der Europäischen Union gültig. Wenn Sie
dieses Produkt entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an Ihre
örtlichen Behörden oder Ihren Händler, um Anweisungen zur
ordnungsgemäßen Entsorgung zu erhalten.
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